

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

SRPEN 2024



1) Srpen na Doteku

Termín akce: 1.–31. srpna 2024, 9:00–18:00

Místo konání: Horní Maršov, DOTEK – Dům obnovy tradic, ekologie a kultury

Více informací: www.dotek.eu

Na Doteku můžete zažít denně prohlídku s průvodcem, program pro předškolní děti a interaktivní expozici. Na děti čekají 4 questy / hledačky a 12 tematických stezek pro všechny věkové kategorie. Každé úterý 10:00–17:00 za každého počasí TVOŘIVÉ DÍLNIČKY pro děti s rodiči, kde si vyrobíte máslo, svíčku, lněnou panenku, Krakonošův knoflík. Z bylinek připravíte čaj, sůl, mýdlo či vonný sáček. Naučíte se filcovat z ovčí vlny. Každý čtvrtek v 10:00 a ve 14:00 jsou připraveny VÝPRAVY DO MINULOSTI nebo PROGRAMY V PŘÍRODĚ.

2) Porciunkule

Termín akce: 2.–4. srpna 2024

Místo konání: Hostinné, náměstí, park a Františkánský klášter

Více informací: www.porciunkule.cz

Každoroční slavnost s žánrově rozmanitým hudebním programem, jež probíhá v několika částech města, a to na hlavním pódiu na náměstí, v parku a ve Františkánském klášteře. Celým sobotním programem vás bude provázet známý nejen rozhlasový moderátor Petr Ticháček. Hlavním hostem bude legendární slovenská skupina Horkýže Slíže z Nitry. Půlnoční rozhovor obrů a tradiční ohňostroj zakončí pestrý celodenní program. V neděli dopoledne si užijí děti interaktivní divadélko plné pohádek a písniček a následovat bude opět hudební program. Využijte víkendové prohlídky radniční věže a navštivte řemeslné stánky, pouťové atrakce a zažijte naplno tradiční pouť.

3) Krkonošská 50

Termín akce: 3. srpna 2024, 9:00

Místo konání: Špindlerův Mlýn, skiareál Svatý Petr

Více informací: www.trailrunningcup.cz

Krkonošská 50, královna českého trailu, letos oslaví 10. narozeniny. Nenechte si ujít tuto úžasnou atmosféru v nádherné přírodě Krkonošského národního parku. Pro závodníky jsou vytyčeny tři trasy o délce 50 km, 21 km a 8 km. Součástí letošního závodu je i vyhlášení síně slávy včetně hudebního doprovodu, kam patří 14 dosavadních vítězů a jeden ze zakladatelů závodu, Adolf Klepš.



www.krkonose.eu

Sestavilo: Regionální turistické informační centrum Krkonoše, Vrchlabí

Email: info@krkonose.eu, tel: +420 730 115 530



TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

SRPEN 2024



4) XXI. Krkonošské klání

Termín akce: 3. srpna 2024, 10:00

Místo konání: Horní Lánov

Více informací: www.lanov.cz

21. ročník koňských závodů v parkurových a westernových disciplínách, včetně napínavého skoku mohutnosti. Účastní se všechna plemena koní s jezdci malými i velkými. Soutěže pro děti i dospělé diváky. Po celý den zajištěné občerstvení a spousta zábavy.

5) Vysocká pouť

Termín akce: 3.–4. srpna 2024, 11:00

Místo konání: Vysoké nad Jizerou, náměstí

Více informací: www.vysokenadjizerou.cz

Zveme vás na Jubilejní 10. řemeslnou Vysockou pouť. Hlavní program se uskuteční na náměstí Dr. Karla Kramáře. Pobaví vás koncerty, artisté a ti nejmenší se mohou těšit na pohádky. Doprovodný program bude probíhat také u divadla Krakonoš. V neděli od 11 hodin se koná ve Sboru ThDr. K. Farského koncert fenomenálního violoncellisty Jiřího Barty a v parku od 13 hodin herní odpoledne pro děti.

6) Stmívání na Stezce

Termín akce: 7. srpna 2024, 19:00–20:30

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše

Více informací: www.treetop-walks.com

Zažijte magické večerní stmívání na Stezce korunami stromů v Krkonoších, kde se příroda setkává s hudbou a jedinečnou atmosférou. Unikátní série večerních prohlídek při romantickém západu slunce. Prohlídka s průvodcem Správy KRMAP vám přiblíží fascinující život v nočních lese. Na vrcholu věže vás čeká nezapomenutelný zážitek – minikoncert od smyčcového kvarteta Trutnoforte, kteří pro vás zahrají známé melodie v netradiční úpravě. K tomu dostanete sklenku Prosecca nebo nealko sektu, abyste si mohli naplno vychutnat tento jedinečný okamžik.

Nestihnete-li zavítat na Stezku 3. srpna, nevádí. **Další termíny Stmívání na Stezce jsou 14. 8. od 18:45, 21. 8. od 18:30 a 28. 8. od 18:15.** Užijte si romantiku na Stezce.



www.krkonose.eu

Sestavilo: Regionální turistické informační centrum Krkonoše, Vrchlabí

Email: info@krkonose.eu, tel: +420 730 115 530



TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

SRPEN 2024



7) Svatovavřínecká pouť a pouťové trhy

Termín akce: 10. srpna 2024, 9:00–17:00

Místo konání: Jilemnice, náměstí 3. května, Masarykovo náměstí

Více informací: www.mestojilemnice.cz

Spousta stánků s řemesly a dobrotami vás očekává opět kolem kostela sv. Vavřínce. Dílničky i atrakce pro děti, kolo štěstí a dřevěná střelnice, hudba, divadlo i cirkus. Klasická pouť s jarmarečnými stánky se koná zároveň na Masarykově náměstí.

8) Krkonošské slavnosti

Termín akce: 10. srpna 2024, 13:00

Místo konání: Vrchlabí, náměstí TGM

Více informací: www.krkonoskepivnislavnosti.cz

Přijďte si užít Krkonošské slavnosti do Vrchlabí, které nabídnou zábavu jak dětem, tak těm starším. Ochutnáte nejen lahodná regionální piva, ale i lokální delikatesy. Pro děti bude připraven velký rodinný park. Již teď se můžete těšit na vystoupení slovenské skupiny NO NAME, zatančí vám TS Oliver, děti rozdovádí Čiperkové, a všechny jistě zaujme šermířská skupina REGO. Především seniory potěší dechovka a písně od Karla Gotta v podání Michala Charváta.

9) Nostalgické jízdy historickými vlaky a pohádkový program pro děti

Termín akce: 10.–11. 8. a 24.–25. 8. 2024

Místo konání: Martinice v Krkonoších, Železniční stanice Martinice

Více informací: www.krkonose.eu

Druhý srpnový víkend bude opět patřit parnímu vlaku. V 10:00 odehraje divadelní představení Kocour v botách přímo na perónu martinického nádraží Divadlo Koráb, a v 12:30 divadelní představení Pohádka pro 3 + 1 prasátka. Vypravte se na prohlídku areálu v rámci komentované exkurze Železničního muzea.

Poslední červencový víkend se můžete po trati Pojizerský Pacifik svést červeným motoráčkem zvaným Hurvínek. Od 9 do 16 hodin bude perón železniční stanice plný zábavy! Vytvořte si originální buttony, vyzkoušejte jednoduché hry a získajte informace o Krkonoších a dalších výletech či zážitcích u nás na horách. Až si vyzkoušíte vše, co areál železniční stanice nabízí, vypravte se na naučnou stezku Nádraží Martinice.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

SRPEN 2024



10) Noe – Kohl 7 velkých gongů

Termín akce: 14. 8. 2024, 19:00

Místo konání: Janské Lázně, kino

Více informací: www.janske-lazne.cz

Koncert plný dynamických kontrastů čistého a hutného zvuku nikoho nenechá jen tak být s jeho myšlenkami, moment překvapení u mnoha posluchačů vyvolá různé vzpomínky nebo neznámé emoce, které z nitra společně se zvukem gongů zaplaví tělo. Když vámi taková vlna projde, jste jí plni a potom už jen zhluboka dýcháte, uvolňujete svůj pocit naplnění a zjišťujete, co to s vámi dělá. Úžas po skončení koncertu v nás všech většinou ještě dlouhou dobu zůstane.

11) Letní přírodní divadlo

Termín akce: 17. srpna 2024, 15:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, přírodní divadlo

Více informací: www.mesto-rokytnice.cz

LETNÍ PŘÍRODĚK to je pohoda, zábava, dobré jídlo a táborák. Akce plná letní pohody, zábavy nejen pro děti, zip-line lanovky mezi korunami stromů a skvělé hudby oblíbených kapel Aréna, Havran K Trio a také dobře naladěné divadlo. Čeká vás bohatý doprovodný program pro děti a nebude chybět letní táborák. Pochutnáte si na specialitách zdejší kuchyně a osvěžíte se širokou nabídkou koktejlů místních barmanů.

12) TrutnoFF Open Air Festival

Termín akce: 22.–25. srpna 2024

Místo konání: Trutnov, areál Bojiště

Více informací: www.festivaltrutnoff.cz

Kultovní festival přezdívaný český Woodstock je již druhým rokem zpátky v rodném Trutnově. Letos se v areálu na Bojišti uskuteční již 40. ročník! Představí se na něm přes šedesát kapel všech žánrů. Zahrají Jesus and Mary Chain ze Skotska, z USA přiletí Flogging Molly a Walls (of) Jericho. Z tuzemských kapel vystoupí Monkey Business, David Koller nebo premiérově herečka, akordeonistka a šansoniérka Rozálie Havelková. Klasicky vystoupí řada českých legend undergroundu i zástupci netradičních alternativních hudebních směrů. Hudební program obohatí i workshopy, výstavy a přednášky.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

SRPEN 2024



13) Okolo republiky

Termín akce: 24. srpna 2024, 10:00

Místo konání: Žacléř, Rýchorské náměstí

Více informací: www.okolorepubliky.cz

Další ročník cyklistického závodu okolo České republiky, jehož letošním tématem jsou hrady, zámky, tvrze, baziliky, kláštery a podobné stavby. Pátý ročník Okolo republiky tak nabídne exkurz do historie, k místům slavným i méně známým. Nebude chybět ani krátký výlet za hranice a trochu jiné pojetí proti letům minulým. Čtyřikrát se jelo v těsném pohraničí, pátý ročník je příležitostí vyvést účastníky do trochu jiných oblastí. Závodníci na dlouhé trati si dokonce vyzkouší průjezd středem republiky, což bylo dosud vyhrazeno pouze trati krátké.

Trasy dlouhé 1500 km, 900 km, nebo výzva 300 (start v 9,00 h) startují ze Žacléře, cílem je místní část Bobr, dům čp. 111 u dětského hřiště.

14) Pohádkové odpoledne u Harrachovských rybníčků

Termín akce: 24. srpna 2024, 14:00

Místo konání: Harrachov, Harrachovské rybníčky

Více informací: www.harrachov.cz

Vydejte se s dětmi na pohádkovou stezku plnou soutěží s odměnou. Na místě je zajištěno občerstvení, vychutnáte si grilované ryby a zábavu za doprovodu živé hudby.

15) Loučení s prázdninami – divadlo v Herní krajině

Termín akce: 31. srpna 2024, 13:00

Místo konání: Pec pod Sněžkou, Herní krajina Pecka

Více informací: www.pecpodsnezkou.cz

První krkonošské divadlo Jára Dostálka zahraje divadelní představení na motivy oblíbených Krkonošských pohádek. Připraven bude také doprovodný program pro děti v podobě soutěží, her nebo malování na obličeje. Vstup do Herní krajiny Pecka i na divadelní představení je zdarma. Přijďte pobejt a užijte si krásné odpoledne v okolí Herní krajiny Pecka. V případě nevlídného počasí proběhne představení v klubovně Horské Chaty Portášky.